
ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 
 
Τα αθλητικά σωµατεία ΑΜΟκασσανδρας  και  Μοτοσυκλετιστικός Όµιλος Έδεσσας 
στα πλαίσια του 
Περιφερειακού Πρωταθλήµατος Scramble Κεντρικής Μακεδονίας 2011 που 
προκήρυξε η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΟΤ.Ο.Ε. διοργανώνουν τον δεύτερο κατά σειρά αγώνα 
του Πρωταθλήµατος την Κυριακή 25 Σεπτεµβρίου 2011 στην Κρυοπηγή.. 
 
Ο αγώνας διεξάγεται σύµφωνα µε τον Αθλητικό Νόµο 2725/99, τον γενικό κανονισµό 
αγώνων Μοτοσυκλέτας της ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΜΟΤ.Ο.Ε. και τον παρόντα ειδικό 
κανονισµό. 

Α) ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Πρόεδρος:  Κωνσταντινούδης Κων/νος 
Μέλος:   Νάτσιος ∆ηµήτριος 
Μέλος:  Κοσµάς Χρήστος 
Πρόεδρος Αγωνοδικών: Γάτσης Αναστάσιος 
Αγωνοδίκης:  Ζαχαράκης ∆ηµήτριος 
Αγωνοδίκης:  Κωνσταντινούδης Χρήστος 
Αλυτάρχης:  Κωνσταντινούδης Απόστολος   
Γραµµατέας Αγώνα: Κυπαρισσούδης Ιωάννης 
Τεχνικός Έφορος:Γάτσης ∆ηµήτριος 
 
Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 
Ο αγώνας θα διεξαχθεί την Κυριακή 25 Σεπτεµβρίου 2011 στο ∆ηµοτικό ∆ιαµέρισµα 
Κρυοπηγής του ∆ήµου Κασσάνδρας. 
 
Η διαδροµή του αγώνα έχει µήκος 4,5 χλµ. 
 
Η διάρκεια του αγώνα είναι: 
Α) 45΄ συν 1 γύρος για τις κατηγορίες S1 και S2 του Περιφερειακού Πρωταθλήµατος. 
Β) 1:30΄ συν δύο γύρους για τις κατηγορίες S1 OPEN και S2 OPEN. 
 
Γ) ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
∆ικαίωµα συµµετοχής στον αγώνα έχουν: 
Α) Στο Περιφερειακό Πρωτάθληµα κατηγορίες S1 και S2 οι Αθλητές των Αθλητικών 
Σωµατείων της ΑθλητικήςΜΟΤ.Ο.Ε. που έχουν έδρα στην Περιφέρεια της Κεντρικής 
Μακεδονίας, έχουν Αθλητικό ∆ελτίο της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε. σε ισχύ για το 2011 και δεν 
συµµετέχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθληµα Motocross, στο κύπελλο Motocross 
Βορείου Ελλάδος και στο ΠανελλήνιοΠρωτάθληµα Enduro στις κατηγορίες Ε1-Ε2-
Ε3-ΕΝ-ΕS.  



Β). Στις κατηγορίες S1 OPEN και S2 OPEN συµµετέχουν όλοι οι κάτοχοι Αθλητικού 
∆ελτίουτης Αθλητικής ΜΟΤ.Ο.Ε. το οποίο είναι σε ισχύ για το 2011. 

Πληροφορίες: Κωνσταντινούδης Κώστας, Τηλ. 6945 204980.  

Το παράβολο συµµετοχής είναι:                                                                                           
Α) Για τους αθλητές του Περιφερειακού Πρωταθλήµατος κατηγορία S1 και S2 είναι 
25€.                                                                                                                                 
Β) 35€ για τους αθλητές των κατηγοριών S1 OPEN και S2 OPEN 
 
∆) ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
Α) Περιφερειακό Πρωτάθληµα Κεντρικής Μακεδονίας 
Οι κατηγορίες του αγώνα είναι οι εξής: 

S1: ∆ίχρονες έως 144cc και τετράχρονες έως 250cc 
S2: ∆ίχρονες από 175cc και άνω και τετράχρονες από 290cc και άνω 

Οι κατηγορίες του αγώνα είναι οι εξής: 
Κατηγορίες OPEN 
S1 OPEN : ∆ίχρονες έως 144cc και τετράχρονες έως 250cc  

•S2 OPEN: ∆ίχρονες από 175cc και άνω και τετράχρονες από 290cc και άνω  

•Ε) ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣΟ Τεχνικός Έλεγχος θα γίνει στον χώρο του αγώνα το 
πρωί της Κυριακής από τις 09:00 µέχριτις 10:30. 
 
ΣΤ) ΕΚΚΙΝΗΣΗ 
Η εκκίνηση του αγώνα θα γίνει στις 11:00. 
 
Ζ) ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΕΠΑΘΛΩΝ 
Η τελετή απονοµής των επάθλων θα γίνει αµέσως µετά την λήξη του αγώνα. 
Κύπελλα θα πάρουν οι 3 πρώτοι κάθε κατηγόριας και µετάλλια 4ος 5ος 6ος. 


